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ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ
ΟΥΤΕ ΤΗΝ ΑΛΜΠΑ ΣΤΟ ΟΑΚΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕ 
ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ούτε την Άλμπα δεν κατάφερε να νικήσει ο Παναθηναϊκός και 
οι Γερμανοί έγιναν η 9η ομάδα που πέρασε φέτος νικηφόρα από 
το ΟΑΚΑ (84-88).
Με εξαίρεση το τρίτο δεκάλεπτο, ο Παναθηναϊκός ήταν υποτονικός, 
δεν έβγαλε ενέργεια στην άμυνα ενώ στην επίθεση κανόνας ήταν 
οι ατομικές εμπνεύσεις και όχι το ομαδικό πνεύμα. Οι «πράσινοι» 
έμειναν «καρφωμένοι» στις 11 νίκες ενώ έχουν πλέον διπλάσιες 
ήττες κι ετοιμάζονται να κλείσουν τις υποχρεώσεις τους στο 
Βελιγράδι με την Παρτιζάν. Μοιραίος ο Μπέικον που αστόχησε δύο 
φορές, μια σε δίποντο και μια σε τρίποντο αλλά είναι αλήθεια ότι 
οι «πράσινοι» στη μεγαλύτερη διάρκεια της αναμέτρησης έπαιξαν 
στο ρυθμό που βόλευε την Άλμπα.
Τα δεκάλεπτα: 17-25, 42-49, 68-66, 84-88
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Π. Καλαϊτζάκης 7, Λι 12, 
Παπαγιάννης 13, Μποχωρίδης, Γουίλιαμς 7, Αγραβάνης 1, Τόμας 
3, Μπέικον 16, Γκριγκόνις 15, Μαντζούκας 2, Γκουντάιτις 8
ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ (Γκονζάλες): Λο 13, Σμιθ 14, Ντελόου 3, 
Γουέτζελ 7, Μάτισεκ 2, Σνάιντερ, Ολίντε 7, Κουμάτζε 7, Τίμαν 11, 
Σίκμα 6, Λάμερς 8, Ζούσμαν 10
Τα υπόλοιπα αποψινά αποτελέσματα: Αρμάνι Μιλάνο- 
Μπαρτσελόνα 84-76, Μονακό- Παρτιζάν 84-88. Η βαθμολογία: 
Ολυμπιακός και Ρεάλ 23-10, Μπαρτσελόνα 22-10, Μονακό 21-
12, Φενέρμπαχτσε, Παρτιζάν και Μακάμπι 19-14, Μπασκόνια και 
Ζαλγκίρις 18-15, Εφές και Ερυθρός Αστέρας 16-17, Αρμάνι και 
Βαλένθια 15-18, Βίρτους 13-20, Μπάγερν και Παναθηναϊκός 11-
22, Άλμπα 10-23, Βιλερμπάν 8-25. Η τελευταία αγωνιστική: 
Μεγάλη Πέμπτη 13 Απριλίου: (20:00) Άλμπα Βερολίνου- 
Βιλερμπάν και Ερυθρός Αστέρας- Φενέρμπαχτσε, (21:00) 
Ολυμπιακός- Μπασκόνια, (21:05) Μακάμπι- Ρεάλ Μαδρίτης, 
(21:45) Βίρτους Μπολόνια- Αρμάνι Μιλάνο. Μεγάλη Παρασκευή 
14 Απριλίου: (20:30) Εφές- Μονακό, (21:30) Μπάγερν Μονάχου- 
Ζαλγκίρις Κάουνας, Παρτιζάν- Παναθηναϊκός και Μπαρτσελόνα- 
Βαλένθια
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ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ BASKET LEAGUE
Φτάσαμε και στην τελευταία αγωνιστική της Basket League κι απόψε γίνεται μόνο ένας 
αγώνας. Ο κρισιμότερος της σεζόν για την ακρίβεια. Η Καρδίτσα θα υποδεχτεί τον Ιωνικό 
Νίκαιας στις 19:15 και ο νικητής θα παραμείνει στα μεγάλα σαλόνια ενώ ο ηττημένος θα 
υποβιβαστεί στην Elite League Ερρίκος Ντυνάν (όπως ονομάζεται από φέτος η Α2 Κατηγορία). 
Δεν υπάρχει κανένα άλλο αποτέλεσμα, δεν υπάρχει κανένα άλλο σενάριο πέρα απ’ αυτό που 
προαναφέραμε. 
Οι υπόλοιποι αγώνες θα διεξαχθούν αύριο όταν και θα ξεκαθαρίσουν οι θέσεις από το 3 και 
κάτω αφού ο Ολυμπιακός είναι σίγουρα πρώτος όπως και ο Παναθηναϊκός είναι σίγουρα 
δεύτερος.



Ο «ΜΙΚΡΟΣ»  
ΕΧΕΙ ΝΕΥΡΑ 

Είναι (ακόμη) παιδί. Ποδοσφαιρικά 
για τα μέρη μας, αλλά και ως οντότητα. 
Είναι το τυπάκι με το χαμόγελο στα χεί-
λη καθημερινά στα αποδυτήρια. Εκείνο 
που εκφράζεται μέσα από την δική του 
(μοναδική) ποδοσφαιρική κοσμοθεω-
ρία. Δεν στέκεται σε αντίπαλο, γήπεδο, 
κόσμο, «ξύλο», αλλά μόνο στον ρομα-
ντισμό μέσα από τα δικά του ποδοσφαι-
ρικά μάτια. Κάνει πράγματα που «γεμί-
ζουν» γήπεδα, υποχρεώνουν το κοινό 
κάθε οπαδικής προτίμησης σε χειροκρό-
τημα και τον αντίπαλο στον απόλυτο σεβα-
σμό. Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας έχει αφή-
σει ανεξίτηλα το στίγμα του στην φετινή 
Super League (29 ματς/3 γκολ/6 ασίστ). 
Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας έχει προκαλέ-
σει θαυμασμό σε ολάκερη την Ευρώπη. 
Από τη Λειψία μέχρι την Μίλαν. Και από 
την Ντόρτμουντ μέχρι τον Αγιαξ. Μέχρι 
όμως να ΄ρθει η επόμενη μέρα ας επι-
κεντρωθούμε στο σήμερα. Εσχάτως, ο 
«μικρός» δεν είναι στα καλά του. Μουρ-
μουράει, αργεί να ξυπνήσει, δεν είναι 
τόσο happy στο γήπεδο. Με αποκορύ-
φωμα το λάθος που έκανε στην αρχή της 
φάσης του 1-1 με τον Ολυμπιακό, το κα-
τσάδισμα από τον Λουτσέσκου και η άμε-
ση αλλαγή του από το γήπεδο. Στα απο-
δυτήρια μετά την λήξη του αγώνα ήταν 
ο πρώτος που «τ’ άκουσε». Ζορίστηκε. 
Τινάχτηκε. Εμφάνισε ανθρώπινες αντι-
δράσεις. Στον προηγούμενο αγώνα με 
την ΑΕΚ, πάλι, ΔΕΝ ήταν τόσο καταλυ-
τικός. Αρχίζουν οι αντίπαλοι να μαθαί-
νουν τον τρόπο παιχνιδιού του. Να «δια-
βάζουν» τα βήματά του. Να «μαντεύουν» 
το μυαλό του. Ο οργανισμός ΠΑΟΚ χαίρει 
αγωνιστικής υγείας, ασχέτως των απο-
τελεσμάτων. Το project «Ντέλιας» είναι 
είδος προς εξαφάνιση στα μέρη μας. 
Πρέπει να «προστατευτεί». Και φυσικά 
ο ίδιος να αναλογιστεί πως οι κανόνες 
του παιχνιδιού είναι ίσοι προς όλους με 
τις ανάλογες συνέπειες…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 
ΕΧΕΙ ΑΥΞΗΣΕΙ ΤΗΝ 
ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑ 900% 
ΣΤΟ TRANSFERMARKT.  

Ο «ΝΤΕΛΙΑΣ» ΣΕ 29 ΑΓΩΝΕΣ 
ΦΕΤΟΣ ΕΧΕΙ ΣΚΟΡΑΡΕΙ 
3 ΦΟΡΕΣ, ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΣ 
ΑΛΛΕΣ 6 ΑΣΙΣΤ. 

Η ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΓΙΑ ΚΟΥΕΣΤΑ                                                                
Ακόμα κάποιοι εντός και εκτός «Βικελίδης» 
απορούν γιατί δεν παίζει ή δεν επανέρ-
χεται καλύτερα στην 11άδα ο Κουέ-
στα, αφού με τον Σιαμπάνη στα τέσ-
σερα τελευταία παιχνίδια, ο Αρης 
δεν κράτησε ούτε μια φορά το 
μηδέν. Ο προπονητής ρωτήθη-
κε και απάντησε οτι έχει μιλή-
σει με τους δύο τερματοφύλα-
κες και τους έχει ενημερώσει ότι 
θα μοιραστούν τα παιχνίδια μέχρι το 
τέλος της σεζόν. Εχει μεγάλη δόση αλή-
θειας η απάντηση του Ελληνα κόουτς. Οντως 
η πρόθεση είναι να παίξει τον πρώτο γύρο ο Σιαμπά-
νης και μετά να επιστρέψει ο Κουέστα. Το αν θα γί-
νει πράξη, θα φανεί μετά το Πάσχα. Αυτό που δεν 
είπε ο Τερζής - και καλά έκανε, αν και ενδεχο-
μένως να μην το γνωρίζει, αφού Καρυπίδης και 
Παλικούτσα θα πάρουν τις αποφάσεις - είναι ότι το 
καλοκαίρι θα αλλάξουν πολλά στην ομάδα. Θα απο-
χωρήσουν πολλοί ποδοσφαιριστές. Ακόμα και κάποιοι που δεν ολο-
κληρώνεται το συμβόλαιό τους. Ο Χουλιάν είναι ένας από αυτούς! 
Και δεν είναι ο μόνος, επαναλαμβάνουμε.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟ BUY OUT!                                             
Μπάρακ Μπακάρ! Ή αλλιώς «ο άρχοντας των δα-
χτυλιδιών» προπονητικά στο Ισραήλ. Τρεις κούπες 
με την Χαποέλ Μπερ Σεβά, ένα ακόμη three-peat 
στον δρόμο με την Μακάμπι Χάιφα που φέτος συ-
στήθηκε σε ολάκερη την Ευρώπη με την πρόκριση 
στους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ. Στα 43 του και με 
έναν χρόνο συμβολαίου να απομένει, «ψάχνεται» 
για το πρώτο του προπονητικό βήμα μακριά από την 
χώρα του. Εξ ου και η σύνδεση του ονόματός του με 
τον Ολυμπιακό, τον οποίο έχει αποκλείσει δις στα 
προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ (Χαποέλ Μπερ 
Σεβά/Μακάμπι Χάιφα). Εκείνο που μας «σφύρι-
ξαν» από την χώρα του εκτός από τον «σκληρό» 
ατζέντη, είναι πως υπάρχει ρήτρα αποδέσμευσης 
στο συμβόλαιό του 5-6 κατοστάρικα! Αυτά…  

Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΔΕΝ ΒΓΑΖΕΙ 
ΤΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΓΟΥΣΤΑ ΚΑΙ Ο  
ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ ΔΕΝ ΤΟΥ 
ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ 



ΖΌΡΙΑ...                                                                                            
Κοσμάς Τσιλιανίδης. Κάποτε ήταν προ των πυλών της Εθνικής 
Ελλάδας. Η άτυχη στιγμή του τραυματισμού (σ.σ.: χιαστός) δεν 
τον άφησε ποτέ να επιστρέψει πίσω ίδιος. Φέτος, απλώς, συμ-
μετείχε με τον ΟΦΗ, έχοντας ως highlight το γκολ με τον Πα-
ναιτωλικό. Στα 29 του βγαίνει στην πιάτσα έχοντας μια στείρα 
διετία στις πλάτες του και δίχως την ανάλογη ευελιξία σε οι-
κονομικά «θέλω»! Ζόρια…  

«ΣΚΌΎΠΑ»!                                                                                       

Η χρονιά ήταν δράμα. Δίχως κανένα αγωνιστικό 
αντίκτυπο. Χωρίς καμία παρακαταθήκη στο γήπεδο 
με future sell-on. Ο Αντριάν Ριέρα ήταν μόνο η αρχή 
μια και βάση πηγών μας τα «αφεντικά» έχουν δώ-
σει εντολή για σχεδόν μία ντουζίνα αποχωρήσεις 
στον Αστέρα Τρίπολης. Μάλιστα, έχουν ήδη ξεκινή-
σει τα requests στην πιάτσα με το «Νο9» και τον στό-
περ-leader να πληρώνονται αδρά.  

Αντώνης Στεργιάκης! Μπορεί να εμφανίστηκε ξανά στα μέρη 
μας, αλλά δυστυχώς δίχως το ανάλογο impact. O Παναι-

τωλικός δεν «καίγεται» να τον κρατήσει και ήδη ο Βόλος έχει 
ανοίξει την αγκαλιά του για να τον αναστήσει…  



«ΒΑΡΙΔΙ»!                                                                      

Μαξιμιλιάνο Λοβέρα. Ολάκερο το καλοκαίρι τον είχαν 
στο «ψήσιμο» για να εμφανιστεί στη Νίκαια και να κάνει 
την διαφορά. Μάλιστα, ο Ιωνικός έχει αναλάβει το 70% 
του συμβολαίου του. Ποσό δυσβάσταχτο από την στιγμή 
που ουδέποτε έκανε το κάτι παραπάνω. Μία του έφται-
γε η θέση, μία η ομάδα. Ενα ακόμη «χαμένο» bet από 
τον Ολυμπιακό!  

ΓΎΡΙΖΕΙ ΚΑΙ… ΑΠΌΧΩΡΕΙ!                                                                           
Εστω και in extremis, έγινε το θέλημά του. Ανοιξε μία άλλη 
αγορά. Την τουρκική, πηγαίνοντας στην Κονιασπόρ. Δύο 
μήνες μετά μπορεί να ΄χει πάρει φανέλα βασικού, αλλά 
ΔΕΝ έχει ψήσει ακόμη το club για να μπει σε διαδικασία 
αγοράς του από τον Ολυμπιακό. Και δύσκολα να αλλάξει 
το κλίμα για τον Ανδρέα Μπουχαλάκη. Πάντως, στον Πει-
ραιά η απόφαση είναι ειλημμένη: ασχέτως προπονητή, ο 
30χρονος με 7 κατοστάρικα συμβόλαιο ΔΕΝ μένει. Τέλος!  

ΑΝΕΞΉΓΉΤΌ, ΑΛΛΑ…                                                   
Κανείς δεν το περίμενε. Φακούντο Σάντσες, βασικός στο 
«Βικελίδης» εν τη απουσία του Κώτσιρα! Χωρίς καμία συμμετοχή 
στα εννέα τελευταία παιχνίδια και δίχως αύριο στον Παναθηναϊκό. 
Και με κίτρινη κάρτα μόλις από το 12’. Ρίσκο. Τζόγος. Εν τέλει, 
το «τριφύλλι» άνθισε, ο Αργεντινός μπακ έμεινε όρθιος μέχρι 
το φινάλε του αγώνα, ο Γιοβάνοβιτς έστειλε το μήνυμά του και 
η απορία της επόμενης ημέρας είναι ο «πάγος» στον Γιώργο 
Βαγιαννίδη! Ο κόουτς Ιβάν ξέρει καλύτερα από τον καθένα. Εχει 
να κάνει με την απουσία ωριμότητας σε αντιδράσεις; Λέω, εγώ…   

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΩΣ ΕΞΕΛΑΒΕ Ό ΦΌΡΤΌΎΝΉΣ ΤΉΝ 
ΠΑΡΑΜΌΝΉ ΤΌΎ ΣΤΌ «ΦΤΕΡΌ» ΓΙΑ ΧΑΡΉ ΤΌΎ 
ΒΑΛΜΠΌΎΕΝΑ;  

quizTime
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TRANSFER LIST!                                                           
Από τα χρόνια που φορούσε την φανέλα του ΠΑΟΚ αποτέλεσε μετα-
γραφικό απωθημένο για τον Ολυμπιακό. Μία 3ετία ολάκερη υπήρ-
ξε κυνηγητό και εν τέλει το happy end υπήρξε τον Σεπτέμβριο του 
2021! Πάει 1,5 χρόνος από τότε, μα ουδέποτε ο Γκάρι Ροντρίγκες 
έγινε εκείνο το βέλος που μας είχε συνηθίσει. Μία μέσα, δύο 
έξω! Φέτος δε και χωρίς τα ανάλογα νούμερα (28 ματς/3 γκολ/1 
ασίστ). Σε συνδυασμό με το «βασιλικό» εφταψήφιο συμβόλαιο 
καθιστούν την θέση του κάτι παραπάνω από επισφαλή για τη νέα 
σεζόν! Πολλώ δε από την στιγμή που απέναντι στον ΠΑΟΚ αποκλεί-
στηκε από την αποστολή. Το μήνυμα εστάλη από τον Ζοσέ Ανιγκό 
και το club στον 32χρονο winger. Πάμε παρακάτω…    

Γιώργος Βρακάς. Το... αγροτικό του στον Λεβαδειακό 
φέρεται να βαδίζει στο τέλος του. Μήτε φέτος έβγαλε 

μάτια μια και σε 25 αγώνες έχει μείνει χωρίς γκολ/ασίστ, 
αλλά η ηλικία (22 ετών) αποτελεί δέλεαρ ακόμη για club της 
Σούπερ Λιγκ.  
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Προβλημάτων συνέχεια για τον Αρη, ο οποίος «έχασε» κι άλλον επιθε-
τικογενή παίκτη για το επόμενο διάστημα. Ο Ματέο Γκαρσία που ένιωσε 
ενοχλήσεις στο ματς με τον Παναθηναϊκό, υπέστη θλάση πρώτου προς 
δεύτερο βαθμό στους προσαγωγούς και θα απουσιάσει από τις υπο-
χρεώσεις της ομάδας για τουλάχιστον 15 μέρες. Παράλληλα, οι «κί-
τρινοι» κοιτάζουν και την επόμενη μέρα, με τις διεργασίες για εύρεση 
προπονητή να βρίσκονται σε εξέλιξη.

Ο Ματίας Αλμέιδα είδε τον Γεράσιμο Μήτογλου να επιστρέφει στις προ-
πονήσεις και να τίθεται στη διάθεσή του για το ματς με τον Αρη, καθώς 
ξεπέρασε την ίωση που τον ταλαιπωρούσε. Εξαιρετικά αμφίβολος πα-
ραμένει ο Αρόλντ Μουκουντί που ακόμα αισθάνεται ενοχλήσεις. Εκτός 
μάχης έχουν τεθεί και οι Σιντιμπέ – Αμραμπατ. 22 χρόνια συμπληρώ-
θηκαν χθες από το ταξίδι ειρήνης της ΑΕΚ στο Βελιγράδι αψηφώντας 
τις βόμβες του πολέμου.

Ετοιμοπόλεμος αναμένεται να είναι ο Γιάννης Κώτσιρας, ο οποίος ξε-
πέρασε τον τραυματισμό του και θα δώσει κανονικά το «παρών» στην 
αποστολή του Παναθηναϊκού για το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Αντί-
θετα, ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι έκανε θεραπεία και η συμμετοχή του θα 
κριθεί την τελευταία στιγμή. Εκείνος που συγκεντρώνει πιθανότητες 
επιστροφής στην αρχική ενδεκάδα είναι ο Ντανιέλ Μαντσίνι αντί του 
Κλάινχαϊσλερ.

Ο Σωκράτης Παπασταθόπουλος θα συμπεριληφθεί κανονικά στην απο-
στολή του Ολυμπιακού για το «ντέρμπι αιωνίων». Ετσι, θα τοποθετη-
θεί δίπλα στον Μπα, στο κέντρο της άμυνας. Φανέλα βασικού θα πά-
ρει ξανά ο Ματιέ Βαλμπουενά. Παράλληλα, οι «ερυθρόλευκοι» θα 
δεχτούν ψυχολογικό «ντοπάρισμα» από τους οπαδούς τους αύριο το 
απόγευμα στις εγκαταστάσεις του Ρέντη, για να φύγουν με φόρα για 
το μεγάλο παιχνίδι.

Με στόχο την επιστροφή στις νίκες απέναντι στον Βόλο μετά τις ήττες 
κόντρα σε ΑΕΚ και Ολυμπιακό συνεχίζει την προετοιμασία του ο ΠΑΟΚ. 
Μοναδικοί απόντες οι Κεντζιόρα και Κούρτιτς που έκαναν ατομικό. 
Οσο για τον τελικό Κυπέλλου, στον οποίο θα είναι εκτός συγκλονιστι-
κού απροόπτου το κλαμπ της Θεσσαλονίκης, αυτός ενδέχεται να διε-
ξαχθεί ακόμα και στην Κύπρο, μια ημέρα πριν τις βουλευτικές εκλο-
γές (20 Μαΐου).
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΕΒΕΡΤΟΝ 1 -1,0 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με γκολ του φορμαρισμένου Ράσφορντ η Γιουνάιτεντ ξεπέ-
ρασε το εμπόδιο της Μπρέντφορντ. Οι «κόκκινοι διάβολοι» 
πάτησαν ξανά στη τετράδα και πήρνα ψυχολογία για τις ευ-
ρωπαϊκές μάχες που έρχονται. Κόντρα στην Εβερτον το «τρί-
ποντο» επιβάλλεται, αλλά το έργο δεν θα είναι εύκολο. Βαθ-
μούς στη μάχη της παραμονής θα ψάξουν τα «ζαχαρωτά».

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ 
OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ 
Μάχη Ευρώπης στο Λεβερκούζεν ανάμεσα στη Μπάγερ και 
την Αϊντραχτ Φράνκφουρτης. Οι δύο ομάδες βρίσκονται στο 
κυνήγι της τετράδας, αλλά δεν έχουν περιθώρια για απώλει-
ες. Αμφότερες θα επιτεθούν για το «τρίποντο» και αναμένω 
ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΙΤΑΛΙΑ 17:30
ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ 1 2,38
ΠΡΟΤΑΣΗ: Ή ΤΩΡΑ Ή ΠΟΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ
Το ματς της χρονιάς δίνει σήμερα η ιστορική Σαμπντόρια κα-
θώς παίζει τα ρέστα της στην υπόθεση παραμονή. Στην ίδια 
μοίρα βρίσκεται και η Κρεμονέζε που είναι σε σαφώς πιο 
δύσκολη θέση. Ο κόσμος αναμένεται να δώσει ώθηση στους 
γηπεδούχους.

SUPER LEAGUE 17:00
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ Χ2 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Σε δράση τα πλέι- άουτ στη Σούπερ Λιγκ με άκρως ενδιαφέ-
ρουσες αναμετρήσεις. Η ήττα απο τον ΟΦΗ έβαλε σε μπελά-
δες τον ΠΑΣ και η υπόθεση παραμονή έχει μπλέξει αρκετά. 
Χωρίς άγχος παίζει ο Ατρόμητος περιμένοντας ουσιαστικά τις 
διακοπές.

ΙΤΑΛΙΑ 17:30
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ 
Πέρασε απο την έδρα της Κρεμονέζε η Αταλάντα και παρέμει-
νε ζωντανή στο κυνήγι της τετράδας. Στο Μπέργκαμο υποδέ-
χεται την Μπολόνια και αν θέλει να βγει στο Τσάμπιονς Λιγκ, 
τέτοια ματς πρέπει να τα παίρνει.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΤΟΥΡΚΟΥ-ΤΖΑΖ ΠΟΡΙ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμερα οι δύο προπονητές.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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Με επιτυχία έγινε η πρώτη 
προπονητική συγκέντρωση 
των επιλεγμένων 
αθλητών και αθλητριών 
του ΣΕΓΑΣ (vid)
Περίπου 60 παιδιά από σωματεία του Πειραιά και της Αθή-
νας βρέθηκαν την Τετάρτη (5/4) στις εγκαταστάσεις του 
Αγίου Κοσμά, προκειμένου να συμμετάσχουν στο πρό-
γραμμα επιλεγμένων αθλητών και αθλητριών του ΣΕΓΑΣ. 
Η πρώτη φάση του προγράμματος θα εξελιχθεί σε 25 πό-
λεις της χώρας και θα συμμετάσχουν σε αυτή περίπου 
800 παιδιά. Σκοπός του προγράμματος – στο οποίο ανά 
πάσα στιγμή μπορούν να προστεθούν νέα μέλη – είναι η 
διαρκής παρακολούθηση των αθλητών και αθλητριών.
Ο τεχνικός διευθυντής αναπτυξιακών εθνικών ομάδων 
Κ18-Κ20, Στέφανος Ματάκης, οι τεχνικοί σύμβουλοι Χρύ-
σανθος Καρούζος και Βασιλική Σκαράκη, η συντονίστρια 
ταχυτήτων Ιωάννα Σιώμου, ο συντονιστής των ρίψεων 
Χρήστος Παπαδόπουλος και οι προπονητές Κώστας Βογια-

τζάκης, Περικλής Χατζηαναστασιάδης, Χρήστος Κα-
τσίκας, Αλέξανδρος Παπαδημητρίου και Γιάννης 
Μπαρλής, Ανέστης Καλτσίδης υποδέχθηκαν τους 
νεαρούς αθλητές και αθλήτριες.
Το πρόγραμμα ξεκίνησε με την καταγραφή των σω-

ματικών χαρακτηριστικών των αθλητών (ύψος, 
βάρος, άνοιγμα χεριών, μήκος κάτω άκρων κ.α), 
καθώς και μία σύντομη ενημέρωση για το σκο-

πό του προγράμματος. Επίσης κάθε αθλητής και 
αθλήτρια έλαβε από ένα αναμνηστικό μπλουζάκι.

Το γκρουπ των αθλητών χωρίστηκε σε δύο ομάδες – 
σπρίντερ/εμποδιστές- και υπό την επίβλεψη των ομο-
σπονδιακών τεχνικών ακολούθησε 60λέπτο πρόγραμ-
μα προπόνησης το οποίο αφορούσε στη βελτίωση της 
τεχνικής στις ταχύτητες και στα εμπόδια.
Ελισάβετ Πεσιρίδου, Ραφαέλα Σπανουδάκη, Γιάννης 
Νυφαντόπουλος, Αλάνα Μπερν και Νίκος Εμπέογλου 
ανέλαβαν να εκτελέσουν το πρόγραμμα και να κάνουν 
μαζί τους από διατάσεις μέχρι ασκήσεις μίμησης στα 
εμπόδια και στα δρομικά.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Μεθυσμένη Πολιτεία θυμίζει ο Α.Ο. Χαϊδαρίου με αφορμή 
την κατάκτηση του πρωταθλήματος του πρώτου συναρπαστι-
κού ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ! Οι «κυανέρυθροι» έδει-

ξαν τρομερά ψυχικά αποθέματα, αλλά και απίστευτη ικμάδα 
ικανοτήτων στον συγκλονιστικό αγώνα μπαράζ της περασμέ-
νης Τετάρτης κόντρα στον Μικρασιατικό, με άμεση συνέπεια 
να κερδίσουν στην ψυχοφθόρα διαδικασία των πέναλτι και 
παράλληλα να δώσουν ραντεβού με τα… μπαράζ ανόδου με 
φόντο την πολυπόθητη άνοδο στην Γ’ Εθνική. Ο αρχιτέκτονας 
αυτής της σπουδαίας επιτυχίας Γιάννης Χλωρός με αφορ-
μή το τεράστιο αυτό επίτευγμα είχε μόνο κολακευτικά λόγια 
να πει για την τιτάνια προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του 
«Ηθελα να πω καταρχήν συγχαρητήρια στον Μικρασιατικό για 
την κατάκτηση του Κυπέλλου. Ηταν άθλος αυτή η ομάδα δύο 
φορές να τερματίζει στην πρώτη θέση! Είναι απερίγραπτα τα 
συναισθήματα! Πέρυσι το χάσαμε στο πρωτάθλημα στη ισο-
βαθμία με το Χαλάνδρι, όμως φέτος τα πράγματα ήταν δια-
φορετικά. Και οι δυο ομάδες δικαιούνται βασικά να είναι στα 
μπαράζ Εγινε ένα πολύ δυνατό παιχνίδι. Ημασταν πειθαρχη-
μένοι στο πλάνο μας. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία ομά-
δα με τεράστια ποιότητα. Νομίζω ότι ήμασταν σ’ όλη τη διάρ-
κεια του παιχνιδιού μέσα το παιχνίδι και μετά το 1-0 είπαμε 
ότι μπορούμε να το ξανακάνουμε. Στα πέναλτι σταθήκαμε πιο 
αποφασισμένοι και δίκαια κερδίσαμε το πρωτάθλημα σ’ όλη 
τη διάρκεια του πρωταθλήματος ήμασταν η ομάδα που ήταν 
πάντα πιο κοντά στην κατάκτηση του πρωταθλήματος.  Σημει-
ωτέον ότι σε τουλάχιστον 3-4 παιχνίδια χάσαμε βαθμούς στο 
95΄... Δίκαια αυτά τα παιδιά έκαναν αυτό τον άθλο! Ημασταν 
προετοιμασμένοι σε όλα τα πλάνα κι όλα τα ενδεχόμενα νο-
μίζω ότι η πρώτη θέση κρίθηκε στο προηγούμενο παιχνίδι με 
τον Μικρασιατικό, όπου είχαμε κάνει την ανατροπή στην Και-
σαριανή. Επρεπε να έχουμε τύχη και αποφασιστικότητα. Τα 
είχαμε και έτσι φτάσαμε να είμαστε οι Πρωταθλητές. Τώρα 
ήταν γραφτό να κατακτήσουμε το πρωτάθλημα».

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΠΣΑ : Αγώνες κατάταξης Α’Κατηγορίας: Χαλανδρίου:  Χα-
λάνδριΗ ηλυσιακός. Οι αγώνες αρχίζουν στις 16.00.  Β κα-
τηγορία - 3ος όμιλος (θέσεις 9 -10):  Ρουφ:  Αλσούπολη - 
Πανιώνιος Καισαριανής. Γ’  κατηγορία - 1ος Όμιλος : ΔΑΚ 
Αιγάλεω : Διαγόρας Αιγάλεω - Θρίαμβος Αθηνών,  Πετρού-
πολης Γ : Χαλκηδονικός - Νέα Σμύρνη,  Χολαργού Α:  Άρης 
Χολαργού – Ζέφυρος,  Πεύκης : Μαρούσι - Αστέρας Χαϊ-
δαρίου,  Τερψιθέας:  Αστέρας Γλυφάδας - Ποσειδών Γλυ-
φάδας, Αλεπότρυπας: Πέρα Κλουμπ – Πανθησειακος. 3ος 
όμιλος: Ηρακλείου:  Ερμής Ηρακλείου – Άφοβος,  Αργυ-
ρούπολης Α: ΑΟΝΑ- Ταταύλα. 4ος  όμιλος Καλαμακίου: Νίκη 
Αλίμου - ΑΕ Περιστερίου.Οι αγώνες αρχίζουν στις 16:30. 

ΧΛΩΡΟΣ: «ΑΠΕΡΙΓΡΑΠΤΟ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑ» 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΣ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ 
ΣΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΟ 
ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ,ΜΕΤΑ ΤΗ ΝΙΚΗ-
ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ 
ΕΠΙ ΤΟΥ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ

Γαζής: «Βασική 
επιδίωξη να 
παραμείνει ο 
βασικός μας 
κορμός» 
 

Σήκωσαν... μανίκια στον 
Αγιαξ Ταύρου με φό-
ντο την επόμενη ιδιαί-
τερα απαιτητική σεζόν. 
Η επέκταση της συνερ-
γασίας με τον τεχνικό 
Γιάννη Γαζή για τρίτη συ-
νεχόμενη αγωνιστική 
περίοδο αυτομάτως ση-
ματοδότησε την έναρ-
ξη των διεργασιών, που 
αφορούν τη χάραξη του 
σχεδιασμού με φό-
ντο την … επόμενη ημέ-
ρα. Με τον έμπειρο τε-
χνικό κι αρχιτέκτονα 
των επιτυχιών της τε-
λευταίας διετίας να δί-
νει το δικό του ξεκάθα-
ρο στίγμα λέγοντας τα 
εξής: «Ηδη σκεφτόμα-
στε από τώρα το πώς 
θα παρουσιαστούμε την 
επόμενη ημέρα. Ανα-
μένεται να ξεκινήσουν 
πολύ σύντομα οι πρώτες 
συζητήσεις με τους παί-
κτες που απαρτίζουν το 
υπάρχον ρόστερ, ώστε 
στη συνέχεια να δού-
με πώς θα πορευτού-
με. Ξεκάθαρη επιδίωξή 
μας είναι να παραμείνει 
ο βασικός κορμός των 
επιτυχιών και απόν εκεί 
κι έπειτα να προχωρή-
σουμε σε τρεις- τέσ-
σερις κινήσεις ουσίας 
σε θέσεις, όπου έχου-
με διαπιστώσει την ανά-
γκη ενίσχυσης, ώστε να 
παρουσιαστούμε ακόμη 
πιο συμπαγείς και αντα-
γωνιστικοί την επόμε-
νη ιδιαίτερα απαιτητική 
σεζόν». Με το ευρύ 4-1 
ο Άγιαξ Ταύρου επικρά-
τησε σε φιλικό παιχνί-
δι του Ολυμπιακού Λιο-
σίων σ’ ένα ματς όπου 
έγιναν πολλές δοκιμές 
νεαρών ποδοσφαιρι-
στών.

 

Η εκπλήρωση του στόχου της άνετης πα-
ραμονής στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ φαίνεται ότι άνοι-
ξε για τα… καλά την όρεξη των ανθρώπων 
του Ολυμπιακού Λιοσίων με φόντο την επό-
μενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 
Ο Νίκος Παπαρούνης με την έλευσή του στην 
άκρη του πάγκου τον περασμένο Ιανουάριο, 
σηματοδότησε καταλυτικό ρόλο στην μετα-
μόρφωση προς το καλύτερο του αγωνιστι-
κού προσώπου που παρουσίασαν οι «ερυ-
θρόλευκοι. Γεγονός το οποίο έχει εκτιμηθεί 
αφάνταστα από την διοίκηση Με τον έμπει-
ρο τεχνικό, ο οποίος εκτός συγκλονιστικού 
απροόπτου θα παραμείνει στη άκρη του πά-
γκου και την επόμενη σεζόν, να έχει ήδη 
ξεκινήσει τις συζητήσεις του για την επό-
μενη ημέρα. Κάτι που παραδέχθηκε δημο-
σίως  λέγοντας ταεξής:  «Ηδη εξετάζουμε 
με ιδιαίτερη προσοχή τις επιλογές μας για 
την επόμενη σεζόν. Αυτό που έχουμε θέσει 
ως πρωταρχικό στόχο, είναι να παραμείνει 
τουλάχιστον το 80% του βασικού κορμού και 
να προχωρήσουμε σε 4-5 ενισχυτικές κι-
νήσεις, που θα είναι πολύ ουσιαστικές για 
την διαμόρφωση του ρόστερ. Όλα θα πρέπει 
να γίνουν βάσει ενός συγκεκριμένου πλά-
νου και αυτό φροντίζουμε να το αναλύουμε 
διεξοδικά στις επαφές που έχω κάνει με 
την διοίκηση. Το ενθαρρυντικό στοιχείο εί-
ναι ότι έχουμε χτίσει ένα κλίμα αμοιβαίας 
εμπιστοσύνης». Ο Νίκος Παπαρούνης δεν 
δίστασε να συγχαρεί την… παλιά του ομά-
δα, το Χαϊδάρι για την εκπλήρωση της κατά-
κτησης του πρωταθλήματος: «Θα ήθελα να 
εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στο 
Χαϊδάρι για την κατάκτηση του Πρωταθλήμα-
τος, Τόσο το Χαϊδάρι, όσο και ο Μικρασιατι-
κός ήταν πολύ δυνατές και ποιοτικές ομά-
δες στον όμιλό μας και δικαίως έφτασαν 
στο σημείο να διεκδικούν τον τίτλο. Το Χαϊ-
δάρι έχει το ειδικό βάρος, την ιστορία, την 
φανέλα την δυναμική και το σημαντικότε-
ρο είναι ότι μετά από αυτή την επιτυχία δη-
μιουργεί νέα γενιά φιλάθλων. Εύχομαι να 
εκπληρώσει και τον στ΄χο της ανόδου στην 
Γ’ Εθνική».

Παπαρούνης: 
«Διατήρηση 
του 80% του 
κορμού, πάμε 
για ουσιαστικές 
κινήσεις» 

Σε διαδικασία αναζήτησης προπονητή βρίσκεται 

πλέον ο Ηφαιστος Περιστερίου. Με τη διοίκη-

ση του φιλόδοξου σωματείου να ανακοινώνει 

τη λύση της συνεργασίας με τον προπονητή της 

ομάδας Χαράλαμπο Λιαιλία Αναλυτικά η ανα-

κοίνωση: «Ο ΑΠΟ Ηφαιστος Περιστερίου ανα-

κοινώνει την ολοκλήρωση της συνεργασίας με 

τον τεχνικό Χαράλαμπο Λιαιλία και τον άμεσο 

συνεργάτη του Κώστα Στεφανίδη. «Καθ’ όλη 

τη διάρκεια της συνεργασίας μας επέδειξαν 

επαγγελματισμό και αξιομνημόνευτη εργατι-

κότητα, που τους δίνουν μία ξεχωριστή θέση 

και θετικό πρόσημο στον απολογισμό της. Τους 

ευχαριστώ θερμά και εύχομαι τα καλύτερα για 

τη συνέχεια. Είμαστε πλέον σε διαδικασία συ-

ζητήσεων για το τεχνικό τιμ της επόμενης και 

πολύ απαιτητικής αγωνιστικής περιόδου» ήταν 

η σχετική τοποθέτηση του προέδρου του συλ-

λόγου Κωνσταντίνου Αλαφούζου.
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ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

 Ο Γιάννης Χλωρός

HΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ




